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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Κλινικός έλεγχος μαστού για τις γυναίκες του Ε.Ε.Σ από τον «Στόχο-Πρόληψη» 

Ο Τομέας Υγείας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στο πλαίσιο συνεργασίας του με τη ΜΚΟ «Στόχος-

Πρόληψη», οργάνωσε δράση ενημέρωσης και δωρεάν κλινικού ελέγχου μαστού, στα κεντρικών 

γραφείων του Οργανισμού μας, στις 4 Νοεμβρίου. Με αυτό τον τρόπο δόθηκε η ευκαιρία στις 

εργαζόμενες γυναίκες και εθελόντριες του Ε.Ε.Σ να κάνουν ένα δώρο στον εαυτό τους.  

Σήμερα περισσότερο από ποτέ, οι προληπτικοί έλεγχοι για την προάσπιση και προαγωγή της υγείας 

αναδεικνύουν καθημερινά την αξία τους. Η έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου του μαστού έχει συμβάλλει 

καθοριστικά στην έγκαιρη και αποτελεσματική αντιμετώπισή του, αυξάνοντας σημαντικά την επιβίωση 

των ασθενών με τη νόσο. 

Με την τήρηση όλων των προβλεπόμενων μέτρων προστασίας για τον έλεγχο εξάπλωσης του SARS-CoV-

2, και την υποστήριξη νοσηλευτών και εθελοντών του Τομέα Υγείας, 48 γυναίκες ενημερώθηκαν και 

εξετάστηκαν από τους έμπειρους γιατρούς του «Στόχου», ενώ όπου κρίθηκε απαραίτητο, δόθηκαν 

παραπεμπτικά για απεικονιστικούς ελέγχους. Με τη συμμετοχή τους αυτή οι γυναίκες εργαζόμενες του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού μετέδωσαν τα μηνύματα, ότι κάθε στιγμή είναι κατάλληλη για πρόληψη, η 

υγεία είναι προτεραιότητα και δεν αμελούμε την πρόληψη. Μετά το πέρας της διαδικασίας, η πρόεδρος 

του «Στόχος-Πρόληψη» κ. Μαριλένα Στρατοπούλου δήλωσε: «Από το 2012 οι Ερυθροσταυρίτισσες είναι 

στο πλευρό μας σε κάθε κάλεσμα. Μαζί με αξιόπιστους γιατρούς έχουμε εξετάσει δωρεάν περισσότερες 

από 35.000 γυναίκες για τον καρκίνο του μαστού, πολλές από αυτές στο ετήσιο περίπτερο μας στο μετρό 

Συντάγματος. Φέτος που η μεγάλη αυτή δράση δεν πραγματοποιήθηκε, λόγω Covid 19, ήταν σειρά μας 

να βρεθούμε εμείς κοντά στις υπέροχες εθελόντριες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, όπου με 

προγραμματισμένα ραντεβού φροντίσαμε για την υγεία τους». 
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